



В Калуге завершено расследование уголовного дела об убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летней жительницы города Калуги. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 21 апреля 2023 года в квартире одного из домов по улице Кубяка города Калуги обвиняемая совместно со своим мужем и приглашенной знакомой распивали спиртные напитки. Между супругами возник конфликт на почве ревности обвиняемой. В ходе конфликта злоумышленница нанесла своему супругу ножевое ранение в область живота, от которого потерпевший скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1807345>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
